

亲爱的各位校友：

时光荏苒，岁月如梭，2008 年新年钟声即将敲响。值此辞旧迎新之际，浙江大学电气工程学院及校友分会向您致以节日的问候和新年的祝福！并借此机会向关心和支持学院教学、科研、学科、校友分会建设和发展的广大校友表示诚挚的敬意和感谢！

2007 年是毕业校友和在校师生员工难忘的一年。2007 年 5 月，电气工程学院借浙江大学 110 周年庆典之际，成立了浙江大学校友总会电气工程学院校友分会。校友分会的成立，大大密切了校友与校友、校友与母校、校友分会之间的感情交流，沟通了相互合作的渠道。

2007 年是学院执行“十一五”规划的第二个年头，学院、学校捷报频传：八月，电气工程被教育部批准为国家重点一级学科；九月，电工电子实验中心申报国家级实验教学示范中心免答辩通过；十一月，经教育部专家组的审核，浙江大学在本科教学水平评估中获得优秀成绩；十二月，我们又迎来了浙江省专家组关于“平安校园”创建活动的验收。

在新的一年里，希望大家加强联系，继续关心、支持校友分会工作的开展，不断完善校友联系渠道，进一步发挥校友分会作为校友联络友谊的纽带和沟通的桥梁作用。各位校友，让我们共同努力，团结一致，开拓创新，励精图治，用我们的聪明才智和崇高热情使我们学院更加灿烂辉煌，在新的一年里取得更大进步。

恭祝各位校友：

新年愉快，身体健康，事业兴旺，合家欢乐！

浙江大学电气工程学院

浙江大学校友总会电气工程学院校友分会

2007 年 12 月